
 
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية                                

 متوسطة توسمولين
                                                     ة متوسط  المستوى : الرابع   

 ﴾ الفرض الأول   ﴿   

   في الرياضيات ولالأللفصل 
 نقاط (  7: )  التمرين الأول

 
  9009,    10395أحسب القاسم المشترك الاكبر لعددين  -1

 إلى كسر غير قابل للاختزال . 900910395اختزل الكسر  -2

𝐴حيث     Aأحسب العدد  -3 = 900910395− 1315 × 72 
 نقاط (  6: )  التمرين الثاني

 
 

 نقاط (  7: )  التمرين الثالث
 (mإليك الشكل المقابل ) الشكل ليس مرسوما بالأبعاد الحقيقية ووحدة الطول هي ال 
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 شّقاوَةِ يَنعَم  وَأخو الجَهالَةِ في ال         ذو العَقلِ يَشقَى في النّعيمِ بعَقْلِهِ 

  اعة واحدة المدة : س   2017  أكتوبر   22


